
Je remercie les électrices et électeurs qui m’ont  
accordé leur confiance dès le 1er tour et qui m’ont 
placée en tête.

Pour ce second tour, le choix est simple. Vous 
pouvez croire aux promesses populistes et                    
infinançables. Vous pouvez confier votre avenir à celle 
qui agite les peurs et qui cherche à diviser. Céder aux 
sirènes de l’extrême-droite n’a jamais servi aucun 
pays, les plus fragiles et les classes moyennes en sont 
les premières victimes. En effet, le risque est grand 
pour nos emplois, notre économie, pour l’école, pour 
notre défense, pour notre vie culturelle, sportive et 
associative, pour la cohésion de notre nation.

Il n’y a pas de fatalité. Il existe un autre chemin.

Avec vous, Vendéennes et Vendéens, je souhaite que 
nous construisions une alternative crédible et solide 
au Rassemblement national, en réunissant très            
largement les Français épris d’apaisement, d’égalité 
et d’ordre. Il existe un idéal républicain qui nous       
transcende. Je vous propose de garantir notre      
prospérité et de nous préparer aux défis du siècle  :        
vieillissement de la société, transition écologique, 
souveraineté. Quels que soient vos idéaux, vos 
parcours de vie ou vos origines, je vous invite à 
vous rassembler autour de ma candidature.

Je ne fais pas de politique en dehors des réalités. Le 
lien avec le territoire est essentiel, ma concurrente 
l’ignore. Avec mon suppléant, Dominique Paillat, nous 
incarnons la République de la proximité. Nous          
incarnons le combat contre la division, l’immobilisme 
et l’individualisme.

Madame, Msie,

Fidèle à mes engagements, j’agis avec clarté. Clarté 
sur mon appartenance politique, clarté sur mon 
rejet du Rassemblement national, clarté sur mon 
engagement en faveur des droits des femmes.

Avec clarté

Un député est aussi un élu de terrain, en lien avec 
les élus locaux. Avec mon suppléant, nous               
incarnons ce lien. Dites-non à une candidate RN 
parachutée, ignorant les réalités du territoire.

En proximité

Evitons la main mise d’une faction sur l’Assemblée 
nationale en construisant une vraie alternative. 
Seule une nouvelle majorité parlementaire          
rassemblant très largement les démocrates        
permettra d’apporter des réponses concrètes. 

Rassembler

Ni désordre à l’Assemblée, ni désordre dans la rue. 
Notre pays a besoin de se ressouder pour répondre 
aux vrais problèmes des Français. 

Apaiser

Engagée, pour les Vendéens,
pour la France

Pour une République apaisée
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Béatrice BELLAMY
    « Je suis une femme d’enga-
gement, députée depuis 2022, 
élue locale à La Roche-sur-Yon, 
créatrice de la course La José-
phine, investie dans la vie  asso-
ciative et pour le bénévolat. 
J’aime ce territoire pour lequel 
je me bats depuis tant          
d’années. J’aime ses habitants 
et la dynamique qu’ils lui insuf-
flent. Mon engagement sera 
toujours total. » 

Suppléant
Dominique PAILLAT
    « Maire et élu local, ancien responsable dans une grande entreprise 
de Chantonnay, ex-président départemental de l’association Familles 
Rurales pendant 10 ans, je connais les facettes de la Vendée  :            
associative, politique et entrepreneuriale. Au-delà des partis, je me 
mobilise pour que notre territoire échappe à la division, pour que 
nous gardions une députée proche de nous et compétente. »

Vu les candidats — Ne pas jeter sur la voie publique — imprimerie Yonnaise 104 rue du Clair Bocage 85000 Mouilleron le Captif

Pour vous, pour la France
Pour votre pouvoir d’achat. Revaloriser les retraites avec l’inflation, élargir la prime de partage de 
la valeur, alléger la fiscalité sur la transmission du patrimoine, accompagner la baisse prochaine des 
factures d’énergie.
Pour garantir votre sécurité et une justice plus efficace. Renforcer les effectifs des forces de 
l’ordre sur le territoire, réintroduire les «  peines planchers  », instaurer l’imprescriptibilité des           
violences sexuelles sur mineurs.
Pour garantir notre souveraineté énergétique. Continuer à investir dans l’énergie nucléaire, 
développer les énergies renouvelables pour un mix raisonné. Promouvoir l’innovation énergétique.
Pour le grand âge. Favoriser une « loi de programmation grand âge » permettant d’adapter les 
logements et les territoires au vieillissement de la population.
Pour le handicap. Obtenir l’application d’un remboursement à 100% d’un fauteuil roulant et     
l’augmentation des places dans les Instituts Médico-Educatifs (IME).
Pour le sport. Renforcer la pratique sportive et la protection des pratiquants. 

Pour vous, pour la Vendée A vos côtés
Pour l’accès aux soins pour tous. Permettre aux médecins de se 
consacrer davantage à l’activité de soins, augmenter les déléga-
tions de tâches, former et maintenir les professionnels en Vendée. 
Poursuivre le développement du métier d’infirmier en pratique 
avancée, créer la fonction d’infirmier référent.
Pour l’économie vendéenne. Redonner de la compétitivité aux 
entreprises en simplifiant les démarches. Favoriser l’accès au  
logement pour les primo-accédants. Poursuivre la redynamisation 
des commerces en milieu rural.
Pour nos écoles, en ville et en ruralité. Poursuivre la                     
revalorisation du métier d’enseignant. Renforcer la liberté           
pédagogique.  Assurer une perspective de 3 années pour chaque 
décision de carte scolaire et l’accord du maire avant toute           
fermeture de classe. Généraliser la mise en place d'achats       
groupés pour les fournitures scolaires.
Pour les agriculteurs. Adopter définitivement le projet de loi sur 
la souveraineté agricole et le renouvellement des générations et 
en renforcer les mesures. Faire pression pour que les aides dues 
soient payées à temps.
Pour un service public présent partout. Développer       
France-Services pour davantage de proximité et en itinérance 
dans les communes. Défendre les initiatives valorisant les 
sapeurs-pompiers de notre territoire.

Un député est aussi un élu de terrain, en lien avec 
les élus locaux. Avec mon suppléant, nous               
incarnons ce lien. Dites-non à une candidate RN 
parachutée, ignorant les réalités du territoire.

avec Édouard Philippe


